
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE JUNHO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 24/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SENAI E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO A SEREM ANALISADOS E 

VOTADOS EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 22/2021 que “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, ESTABELECE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E O FUNDO MUNICIPAL DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA”. 

- Projeto de Lei de nº 23/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º, DA LEI 

1.926/2014, A QUAL DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DA DÍVIDA 

ATIVA MUNICIPAL”. 

 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIAN RICKES 

ROSA A SER ANALISADO E 1ª VOTAÇÃO: 

- “INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA MELHOR MORRO REDONDO 

MELHOR NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o alargamento e a construção de um bueiro na intersecção existente no 

cruzamento do Corredor do Sias com a estrada principal da Colônia Campestre. 

 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA 

e GILSON SCHWANZ 

- Indicam ao Executivo Municipal a criação do primeiro Parque Ambiental 

denominado parque São Pedro. Localizado na Avenida dos Pinhais próximo a 

Prefeitura (área que já é uma APP, Área de Proteção Permanente. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS  

- Indica ao Prefeito Municipal o conserto das luminárias na rótula do morro de 

cima, próximo a Comunidade São Marcos. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE E VEREADORA VIVIAN 

RICKES ROSA 

- Indica ao Prefeito Municipal para que realize estudo a fim de viabilizar maior 

número de fichas para atendimento ginecológico. 

 



VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE  

- Indica ao Prefeito Municipal para que promova o alargamento da curva acentuada 

no começo da subida em direção ao Açoita Cavalo e da curva na mesma estrada da 

Reserva, em frente ao Armazém do Sr. Eloí Martins Borges. Curva essa que para a 

direita vai em direção ao Açoita Cavalo e a esquerda vai para a Colônia Afonso 

Pena. 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


